
                                                                             Грязнухина Наталья Вячеславовна, 

                                                                        воспитатель МБДОУ №104 «Ладушка»

                             Акция - концерт «Ладошка добра» 

                             разновозрастной группы «Колобок» 

 Цель:  создание  праздничного,  веселого  настроения  всех  участников, 
способствующего  раскрытию  творческих  способностей  дошкольников  в 
различных видах деятельности.

Задачи:

- вызвать положительные эмоции от совместного мероприятия;

- развивать вокально-хоровые навыки и чувство ритма:

- развивать уверенность в себе, преодолевать замкнутость и застенчивость;

- стимулировать развитие творческой активности.

-  Воспитывать доброе отношение к окружающим людям, уважение друг к 
другу.    

                                                Ход мероприятия:

Воспитатель:  Дорогие  ребята  и  уважаемые  взрослые!  ДОБРЫЙ  ДЕНЬ!  Мы 
рады видеть вас и приветствовать на этом празднике "ДОБРА"! Я очень рада 
видеть вас и ваши добрые лица, лучистые глазки! Давайте подарим частичку 
своего хорошего настроения друг другу. Посмотрите ребята, друг на друга и 
улыбнитесь  друг  другу.  Когда  вы  улыбаетесь,  у  вас  счастливые  и  добрые 
лица. Значит, здесь собрались добрые сердечные люди. Итак, мы начинаем 
наш концерт. Ребята, совсем недавно была зима, и мы праздновали самый 
волшебный праздник - Новый год и сейчас Кирилл  прочитает стихотворение 
«Про Деда Мороза» ( 1. выступает Кирилл Редькин)

- А вы, ребята, считаете себя добрыми? (отв. детей)

Вежливыми? (отв. детей)

- Кто в вашей семье культурный и вежливый? (отв. детей)



-Молодцы  ребята,  очень  хорошие  ответы!  А  вы  все  знаете,  что  из  снега 
можно слепить разные фигуры? (ответы детей) Так вот, сейчас нам Владик  
расскажет  как  «они  слепили  снежного  кролика»-  «Снежный  кролик»  (2. 
выступает Владик Полюров)

- Ребята, как вы думаете, Добрый человек – это кто? (Ответы детей)

- Добрый человек-это тот, кто любит людей и животных, который в любую 
трудную  минуту  готов  прийти  на  помощь.  Молодцы!  А  сейчас  выступит 
Ньургуйаана  и она расскажет про «крошек-деток»….  «Едет по небу коляска» 
(3. Выступает Ньургуйаана Павлова) 

                                        Игра «Вежливые люди»

- Мальчик вежливый и развитый, говорит при встрече… (Здравствуйте).

- За день мы устали очень, скажем всем … (Спокойной ночи).

- Друга встретили мы днем, говорим ему … (Добрый день).

- Когда нас бранят за шалости, мы говорим … (Извините, пожалуйста).

- Друга встретил ты в обед и сказал ему … (Привет).

- Если же вечером встреча, скажем ему … (Добрый вечер).

- Если девочка больна, хрипло кашляет она

- И раз пять чихает снова, скажем ей мы … (Будь здорова).

- Если больше есть не в силах, скажем маме мы … (Спасибо).

-  И  во  Франции и  в  Дании и  у  нас  в  России на  прощание говорят  … (До 
свидания).

-  А  сейчас  ребята,  отгадайте  загадку:  Белые,  пушистые  в  небе  медленно 
плывут – (ответ: Облака) вот про них сейчас расскажет Катя - «Облака»  (4. 
Выступает Катя Горчакова) Ребята, скажите, пожалуйста, кто дороже всех на 
свете,  кто  заботится  о  нас,  кто  нас  утешает,  наши слезы утирает?  (ответы 
детей-мама)  вот  про  маму  расскажет  Кирилл-«Мама  все  поймет»  (5. 
Выступает Кирилл Редькин)  А сейчас ребята  споют песню, посвященную 
мамам- «Звенят синички» (6. Выступают все дети)

                                       Игра «Не ошибись, пожалуйста»



- Я буду просить вас исполнить задание, но выполнять его надо только тогда, 
когда я назову “волшебное слово” — пожалуйста. Будьте внимательны!

-Встаньте, пожалуйста!

-Будьте добры, похлопайте в ладоши!

-Поднимите руки!

- Потопайте, пожалуйста.

-Попрыгайте, пожалуйста.

-Руки вперед.

- А теперь давайте поиграем в игру 

                                                Игра «да-нет!»

-  Вы  смелые?  Вы  умелые?  Вы  ленивые?  Красивые?  Крикливые?  Веселые 
Милые? Послушные? Драчливые? Счастливые? 

-  Садитесь,  пожалуйста.  Молодцы!  Вы  оказались  очень  внимательными 
детьми. 

- А теперь скажите, пожалуйста, как называется это чувство, когда вам очень 
хорошо  и,  может  быть,  вам  купили  что-то  такое,  о  котором  вы  давно 
мечтали? (ответы детей - радость) Вот про это чувство сейчас нам расскажет 
Валя-«Радость»  (7.  Выступает  Валя  Николаева)  А  сейчас  Катя  прочитает 
стихотворение Корнея Чуковского «Закаляка»  (8. Выступает Катя Горчакова) 
Мы недавно участвовали в городском конкурсе «Весенняя капель» и наши 
девочки стали лауреатами 2 степени. Они исполнили Потешки и сейчас вы 
это услышите. (9. Выступают ансамбль девочек) Ребята, абрикос, апельсин, 
арбуз, ананас – это фрукты или овощи? (ответы детей) про эти фрукты и кто 
что  любит,  прочитает  Арина  «Абрикос  и  другие»  (10.  Выступает  Арина 
Лыткна) Совсем скоро наступит лето, немного осталось и проснутся разные 
насекомые  про  одного  такого  насекомого  сейчас  споет  Валя,  песня 
«Комарочек»  (11.  Выступает  Валя  Николаева)  И  в  довершение  нашего 
концерта наши дети станцуют якутский танец (12. Танец - все танцуют)




